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1. Hlavní úkoly 

1.1. Mezinárodní spolupráce, zahraniční (nesportovní) reprezentace 
V roce 2009 jsme pokračovali v mezinárodních aktivitách započatých v předchozím roce. Aktivně jsme 
vystupovali na IDSF AGM v procesu přípravy změn a přípravy nových pravidel. 

Pro IDSF nadále zpracováváme agendu světového ranklistu a nově se rozbíhající projekt Mezinárodní taneční 
akademie. 

K mezinárodnímu postavení ČSTS výrazně přispěly i mezinárodní soutěže, organizované našimi pořadateli – 
Mistrovství stř. Evropy v LA (Ústí n.L.) a soutěže WRL IDSF IO v Brně, Praze a Ostravě. 

1.2. Organizace 
V roce 2009 se uskutečnilo 6 zasedání VR z toho 2 proběhla konferenčním způsobem na internetu (SKYPE), 
čímž došlo k úspoře cestovních nákladů. Kromě těchto pravidelných jednání se VR scházela ještě při zasedáních 
prezidia a centrálních akcí. VR používala i korespondenční způsob projednávání.  

VR připravila 3 řádná zasedání prezidia a  3 korespondenční jednání (hlasování). 

Pravidelně pracovaly: 
o Soutěžní komise: Siegel (vedoucí), Kojetín, Kupsa 
o Komise rozhodčích: Novotný (vedoucí), Němeček, Harvan 
o Komise pro otevírání obálek: Barnat (vedoucí), Groholová, Závodná – spoluúčast DR 
o Lektorský sbor pod vedením E. Bartuňkové 

Aktivně začala pracovat Disciplinární a Smírčí komise, která řešila několik komplikovaných případů. 

Jednání orgánů ČASPV se pravidelně zúčastňovali P. Barnat (Výkonný výbor a komise sdružených právních 
subjektů). 

Další jednání: Plénum ČOV (Odstrčil), Valná hromada ČASPV (Barnat), MŠMT (Odstrčil) 

Činnost sekretariátu, spolupráce se smluvními partnery a služby – viz 2.1-2.2 

1.3. Vývoj členské základny 
Členská základna v kategoriích Dětí – Mládeže se začala zvyšovat a k podstatnému nárůstu dochází v systému 
HOBBY. Potěšující je i nárůst v kategoriích seniorů. 

1.4. Marketing a PR 
V roce 2009 byla přijata nová informační strategie, která byla postavena na upgrade webových stránek. V roce 
2009 došlo k jejich celkové rekonstrukci a zabudování principů redakčních systémů. Jejich plné využití nastane 
v příštím roce. 

TV pořady zajistili organizátoři soutěží Czech Dance Open , Brno Open, Prague Open a Taneční festival Ústí 
nad L, MČR ST, LA, formace. 

1.5. Legislativa 
VR a komise připravily pro prezidium řadu úprav dokumentů, které reagovaly na potřeby soutěžního provozu a 
kvalifikace odborných pracovníků. 

1.6. Odborná činnost 

1.6.1. Soutěžní oblast 

Soutěžní činnost svazu probíhala v souladu s pravidly, bez podstatných problémů. 

Členská základna byla informována o změnách legislativy i o výkladu pravidel zejména prostřednictvím nového 
systému www stránek svazu, pro funkcionáře byly připraveny informace i na centrálním školení. 

Antidopingové kontroly se v ČR neuskutečnily, kontroly českých sportovců v zahraničí byly bez nálezu. 

Výběrové řízení na akce roku 2010 a IDSF 2011 proběhlo dle vypsaných podmínek a prezidium schválilo 
návrhy SK. Prezidium pověřilo SK vyhledáním organizátorů na zbývající akce – Mistrovství ČR Družstev, TL 
Seniorů (4x). 

Zapracovány změny legislativy IDSF do legislativy ČSTS (neveřejné hodnocení ve finále, délka tanců, povinné 
přestávky mezi koly) s výjimkou nových věkových kategorií seniorů (bude zapracováno začátkem roku 2010). 
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Problémy s časovým harmonogramem z předchozích let byl vyřešen úpravou systému zadávání propozic, 
platnou od 1.1.2009. Kromě výjimečných případů proběhly soutěže bez časových skluzů.  Na PR 10 schválena 
další úprava – povinnost párů přihlásit se na soutěž a to pouze přes stránky ČSTS. 

Průběžně byla zajišťována agenda licencí funkcionářů, složení NRT a nominací. 

1.6.2. Oblast vzdělávání 

1.6.2.1. Licence – trenéři 

ČSTS eviduje licencované trenéry ČSTS III.,II. A I. Třídy. Udělování, prodlužování  a obnovování licencí 
plynule pokračuje v souladu s Kvalifikačním řádem ČSTS.  

1.6.2.2.  Lektoři, lektorský sbor 

 Během roku 2009 se Lektorský sbor ČSTS sešel dvakrát u příležitosti pořádání Kongresu v lednu 2009 a 
Doškolovacího semináře v září 2009. Zápisy ze Setkání lektorského sboru s následnými úkoly jsou k dispozici 
na webu ČSTS, v sekci Lektoři. V rámci nové koncepce webu ČSTS byla sekce pro oblast vzdělávání v 2. 
polovině roku 2009 aktivně doplňována vedoucím VOV.  Doplňování a setřiďování informací z hlediska oblasti 
vzdělávání na web ČSTS je stále v procesu vývoje, bude pokračovat i během 2010. 

1.6.2.3.  Kvalifikační studia  

V  roce 2009 byla uspořádána Kvalifikační studia v Brně, Kroměříži a Olomouci. V Praze (vypisovatel Svaz 
učitelů tance ČR ve spolupráci s FTVS University Karlovy a ČSTS) se bohužel pro nedostatek uchazečů 
Kvalifikační studia III,II ani I neuskutečnila. UP Olomouc vypsala pro rok 2009 KS I. Třídy, ale ani zde studium 
nebylo otevřeno. 

Kvalifikační studia byla realizována následovně: 

KS III. třídy: Brno (DSP Kometa Brno, o.s., akreditované školící středisko ČSTS), Kroměříž (Taneční 
studio Henzély ve spolupráci s ČSTS) 

II.třídy: Brno (DSP Kometa Brno, o.s., akreditované školící středisko ČSTS), Olomouc (FTK UP Olomouc 
ve spolupráci s ČSTS) 

Na půdě VR a lektorského sboru byla vedena jednání, jak zvýšit zájem o kvalifikační studia zejména mezi 
aktivními tanečníky a přispět tak k rozšíření vzdělanosti v našem oboru a zvýšit kvalifikaci pro budoucí kariéru 
trenérů a porotců ČSTS. 

1.6.2.4. Vzdělávací akce 

v lednu 2009 by uspořádán Kongres ČSTS a během roku pod vedením vedoucího oblasti vzdělávání připravován 
Kongres 2010. Zářijový Doškolovací seminář připravil vedoucí oblasti porotců, Luboš Novotný. 

Kongres 2009: N byli pozvání přednášející z řad předních domácích i mezinárodních odborníků, trenérů a 
porotců IDSF: ing. Petr Odstrčil, Martin Odstrčil (mistr ČR ve standardních a deseti tancích standardní tance), 
Holger Nitsche, mistr světa a Evropy v latinsko-amerických tancích (zakladatel Taneční akademie v Německu), 
Carol MacRaild (finalistka mistrovství světa profesionálů v latinsko-amerických tancích a mistrovství Evropy 
v 10-ti tancích). V návaznosti na Kongres byl zorganizován Workshop pro aktivní tanečníky a další zájemce 
s Holgrem Nitsche s finančním zvýhodněním pro členy NRT. Také byly pro zájemce organizovány individuální 
lekce.  

Kongres 2010 proběhne v nové koncepci. Z iniciativy Lektorského sboru bude součástí Kongresu 2010 kromě 
běžného programu přednášek sdílení informací o tréninkových metodikách hlavních trenérů předních tanečních 
klubů, které vychovávají špičkové taneční páry všech věkových kategorií.  

1.6.2.5. Legislativa 

Kvalifikační řád prošel v oblasti vzdělávání drobnou úpravou – byly vypuštěny neaktuální Závěrečná a 
přechodná ustanovení týkající se možnosti získání trenérských licencí po absolvování kvalifikačních studií II a I 
do roku 2003. 

1.6.2.6. Taneční sport na školách 

Zavedení předmětu „taneční sport“ na základních školách probíhá zkušebně na několika místech jak systémem 
nepovinného předmětu, tak i jako řádného přemětu 

1.6.2.7. Mezinárodní kooperace 

IDSF spustilo projekt Taneční Akademie IDSF, na který bude napojen vzdělávací systém ČSTS. Toto je však 
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dlouhodobý proces, který vyžaduje další mezinárodní jednání, schválení i prostor pro realizaci. 

1.6.3. Oblast porotců a profesionálů 

V uplynulém roce bylo v návaznosti na snahy IDSF výrazněji sledováno hodnocení jednotlivých porotců na 
významnějších soutěžích v ČR. Na základě tohoto sledování a také na základě konkrétních připomínek , byl 
navržen a schválen systém sledování  a vyhodnocování porotců na všech soutěžích pořádaných ČSTS.Tento 
systém bude uplatňován od roku 2010.Dále pak byly pozastavena licence p.Krejčíkovi na základě výše 
zmiňovaných skutečností a na základě šetření DK a hlasování PR. 

Stále pokračuje zpracovávání statistik v souvislosti s aktivní činností porotců IDSF a porotců tř. I. V následující 
roce plánujeme toto vyhodnocování rozšířit i na další kategorie.Výsledky těchto činností by měly pomoci 
vyřešení potřeby doplnění, či obnovení stavu porotců s nejvyššími licencemi.Také je třeba zmínit, že několik 
porotců IDSF z řad ČSTS přišlo o svoji licenci vzhledem k nedostatečně aktivní činnosti. 

Do dalšího období byla podána doporučení, která by měla vést ke zlepšení a zkvalitnění činnosti porotců na 
MČR všech kategorií. 

V nejbližším období je dále třeba řešit kritéria pro porotce kategorie IPDSC. Toto však záleží především na 
opatřeních IPDSC, která se očekávají na AGM IPDSC v červnu roku 2010. 

V oblasti profesionálů byla nejvýznamnějším faktem v uplynulém roce stabilizace stavu IPDSC v návaznosti na 
vztah k IDSF a potvrzení původních tezí, které  předpokládaly velmi úzkou spolupráci IDSF a IPDSC. Podařilo 
se tak odvrátit snahy o oddělení obou organizací a toto by mělo vést ke zvýšení prestiže v mezinárodním i 
domácím měřítku a také k získání nových členů do svých kategorií a to především z řad úspěšných tanečníků 
IDSF, kteří uvažují o přechodu k profesionálům. 

V následujícím roce plánujeme pokračovat ve spolupráci zejména se sousedními svazy na organizování soutěží 
kategorie IPDSC. 

1.6.4. Talentovaná mládež,  NRT a SCM 

Práce v oblasti Talentované mládeže se podstatně změnila. Místo tradičního soustředění v Žinkovech bylo 
uspořádáno soustředění v Ústí nad Labem jako součást MTF. Lektory byly nejlepší světové páry Paolo Bosco se 
Silvií Pitton (ST) a Stefano di Filipo s Olgou Urumovou. 

Soustředění bylo přijato všemi zúčastněnými velice kladně a vytvořilo nový model přípravy TM. 

Činnost NRT byla založena na zajišťování nominací a výjezdů na statutární soutěže IDSF a podpoře 
reprezentantů na seminářích se zahraničními lektory při doškolovacím semináři a Kongresu ČSTS. 

Pro nevyřešenou situaci na MŠMT, nebylo doposud započato s realizací schváleného projektu Sportovních 
center mládeže uvnitř ČSTS.  

2. Úkoly jednotlivých členů VR: 

2.1. P. Odstrčil - postavení ČSTS v mezinárodním a národním měřítku, legislativa 
- viz  1.1, 1.2 a 1.5.  

2.2. P. Barnat - úsek ekonomicko-organizační a public relation 

2.2.1. Vnější služby 

2.2.1.1. Účetnictví 

Na základě uzavřené smlouvy zpracovává účetnictví ČSTS firma Jana Závodná, Litoměřice na software, které je 
upraveno pro neziskové organizace. Uzávěrka roku 2009 byla provedena k 31.12.2009 a daňové přiznání bude 
odevzdáno do 31.3.2010. 

Dotace z MŠMT, ČASPV a  SAZKY byly plně využity na předepsané účely a řádně zúčtovány do 31.12.2009 a 
zkontrolovány předsedou DR bez výhrad. Na ČASPV a MŠMT byly odevzdány ve stanovených termínech. 

Finanční plán pro rok 2009 byl schválen na zasedání PR a dle předběžné finanční uzávěrky byl dodržen. 

2.2.1.2. Daňové poradenství 

Daňové konzultace probíhají na pravidelných schůzkách v sídle sekretariátu 1x měsíčně. Daňový poradce 
kontroluje všechny doklady a prověřuje jejich daňový podklad a doporučuje zařazení do účetní osnovy. Účetní 
osnova je vždy na počátku účetního období upravena dle finančního plánu pro daný rok, ve kterém jsou 
k jednotlivým řádkům přiřazeny střediska. Není-li přesně vymezeno, pak se účtuje na středisko 11, což je sběrný 
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účet ČSTS. 

2.2.1.3. Ekonomické a právní poradenství 

Právní zástupce firmy Fincorp s.r.o. průběžně sleduje a kontroluje smluvní vztahy mezi ČSTS a třetími osobami.  

2.2.1.4. Zpracování soutěžních agend 

Zpracovávání soutěžních agend je zajišťováno na základě smluvního ujednání s firmou AB-Tech, která zajišťuje 
tvorbu programového vybavení DANCE, dle požadavků a řádů ČSTS ve vlastní režii. Software pak prodává, 
jako produkt ke zpracovávání výsledků soutěží pořádaných dle pravidel ČSTS. Dále zpracovává soutěžní 
databázi, kterou přebírá od sekretariátu ČSTS. Ze zpracovaných dat na soutěžích pak databázi znovu zpracovává 
a předává prostřednictvím internetu na sekretariát ČSTS k dalšímu zpracování. Na konci měsíce sestavuje 
komplexní hlášení o výsledcích z jednotlivých soutěží, které se dál zpracovávají a zveřejňují na WWW. 

V průběhu roku 2009 byla přepracována agenda  informačního systému, která se týkala přihlašování na soutěže a 
bylo doplněno vyhodnocování činnosti porotců.  

2.2.2. Činnost sekretariátu 

V tomto roce veškeré služby pro ČSTS zajišťoval sekretariát v Litoměřicích, který je řízen vicepresidentem 
ČSTS. Smluvním partnerem pro tyto činnosti je firma Fincorp s.r.o. na základě uzavřené smlouvy na předmět 
činnosti. Úkolem tohoto sekretariátu je vykonávat služby pro členy ČSTS, včetně činností související se 
zahraničním stykem. Dále pak  poštovní agenda, a to jak tuzemská , tak i zahraniční.  

Na sekretariátu se nyní odbavují veškeré výjezdy párů a porotců ČSTS a zajišťuje se styk se zahraničím a agendy 
mistrovských soutěží.  

Je zde umístěn archiv ČSTS.  

2.2.3. Informační systém 

Informační systém byl plně v provozu a byly do něj implentovány další funkce pro řízení odborných činností a 
pro platby členských příspěvků a správních poplatků. 

2.2.4. Public Relation    

Opakovaně bylo připraveno udělování výročních cen - síň slávy, hvězda roku 2009 a vycházející hvězda 2009, 
které byly předány na Kongresu 2010. 

2.2.5. Činnost divizí 

V roce 2009 divize pracovaly samostatně dle svých plánů a rozpočtů.  

2.3. L. Siegel - vedoucí soutěžní oblasti 
- viz  1.6.1 a 1.5.  

2.4. E. Bartuňková - vedoucí oblasti vzdělávání 
- viz 1.6.2 

2.5. L. Novotný - vedoucí oblasti porotců a profesionálů 
- viz 1.6.3 a 1.6.2 

 

Projednáno VR14S, dne 23.2.2010 

Schváleno prezidiem ČSTS dne 23.1.2010 

 

 


